

ACTA Nº. 19
Reunião ordinária da Câmara
Municipal de Portalegre, realizada em
6 de Agosto de 2003.

Aos seis dias do mês de Agosto do ano dois mil e três, nesta cidade de Portalegre e sala das reuniões do edifício dos Paços do Concelho, reuniu a Câmara Municipal de Portalegre sob a presidência do Senhor Presidente, José Fernando da Mata Cáceres, com a presença dos Senhores Vereadores, António Fernando Ceia Biscainho, António Maria Petas Chaparro, Luís Filipe Costa Calado e Luís Manuel Madeira Pargana . -----

Estavam igualmente presentes os Senhores, Joaquim Alberto da Silva Ferreira, Director do Departamento de Urbanismo e Obras Municipais, Joana Maria Barradas Munóz Crespo, Directora do Departamento da Cultura, Assuntos Sociais, Educação, Desporto e Turismo, comigo, Maria de Ascensão Maçãs Morais, Chefe de Divisão Financeira, que secretariou, coadjuvada pela Assistente Administrativa Especialista, Regina da Cruz P. Santos Caldeira. -----

PRESIDÊNCIA:

=====

O Senhor Presidente pôs à consideração do Executivo a proposta seguinte :-----

“ A Câmara Municipal de Portalegre reunida no dia 6 de Agosto de 2003, decide:

1 – Manifestar a todas as pessoas e famílias atingidas pelo fogo, que grassa no concelho desde 31 de Julho, a sua profunda solidariedade e manifestar total disponibilidade para colaborar com todos os que de forma dramática perderam os seus bens, fruto de anos e anos de árduo trabalho. -----

2 – Um voto de solidariedade a todos os portugueses que no distrito e no país perderam famílias e haveres. -----

3 - Manifestar o seu profundo reconhecimento aos Bombeiros Voluntários de Portalegre e todas as outras corporações que, de forma heróica combateram em condições tão difíceis os fogos que atingiram o nosso concelho. -----

o seu exemplo de coragem tem que merecer de todos os Portalegrenses um **OBRIGADO**. A sua determinação e apego honraram o lema de Soldados da Paz.--

4 – Agradecer a todos os homens e mulheres do concelho que responderam ao apelo de colaboração na acção de combate e rescaldo ao fogo, assim como, a quem colaborou com entrega de géneros para quem, o tem combatido. -----

Agradecer a resposta pronta de muitos agricultores que disponibilizando as suas alfaias agrícolas, o seu trabalho e produtos para alimentação de animais, no que foram acompanhados por várias empresas a quem também agradecemos. -----
 Portalegre passou por momentos dramáticos. Os portalegrenses, de uma forma geral, responderam solidariamente à tragédia que se abateu sobre nós. **UM OBRIGADO A TODOS.** O Presidente da Câmara, ass. José Fernando da Mata Cáceres. -----
 O Senhor Vereador António Chaparro propôs que a mesma fosse transformada em **MOÇÃO** do Executivo, transmitindo-a à Associação de Bombeiros Voluntários de Portalegre e promovendo a sua publicação na Comunicação Social, o que foi aceite por unanimidade. -----

ORDEM DO DIA:

=====

Iniciou-se a ordem do dia, elaborada e entregue a todo o executivo nos termos do artigo 87.º do Decreto-Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, na sua actual redacção, eram 9.00 horas. -----

INFORMAÇÃO D. P. E. U. N.º 240/2003.

I. Relação de projectos de obras particulares presentes à reunião camarária de 06/08/2003.

A). INFORMAÇÕES PRÉVIAS:

1. A DEFERIR:

REQUERENTE	N.º PROC.	LOCAL DA OBRA	FREGUESIA	NATUREZA DA OBRA	DA	DELIBERAÇÃO
Marcolino Farinha Nel	26/03	Parque Miguel Bombarda, R. de Olivença nº 19 e 23	S. Lourenço	Construção edifício		Aprovar por unanimidade o pedido de informação prévia

2. INTENÇÃO DE INDEFERIMENTO (CPA – ARTIGOS 100.º E 101.º):

REQUERENTE	N.º PROC.	LOCAL DA OBRA	FREGUESIA	NATUREZA DA OBRA	DA	DELIBERAÇÃO
Joaquim	27/03	Vale de Lemos	Urra	Construção	de	Notificar por

Realinho da Fonseca				habitação	unanimidade da intenção de indeferimento nos termos do CPA
---------------------	--	--	--	-----------	--

3. A INDEFERIR:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

B) LICENCIAMENTO INDUSTRIAL / APROVAÇÃO DE LOCALIZAÇÃO:

REQUERENTE	N.º PROC.	LOCAL DA OBRA	FREGUESIA	NATUREZA DA OBRA	DELIBERAÇÃO
Logociclo, Reciclagem de Resíduos, Lda.		Quinta de S. Vicente, E. N. 246	Ribeira de Nisa	Certidão de localização	Aprovar por unanimidade e emitir certidão. Solicitar à DRAOT informação sobre a natureza da industria a instalar, nomeadamente quanto ao risco de poluição.

C) OPERAÇÕES DE LOTEAMENTO:

1. A DEFERIR:

REQUERENTE	N.º PROC.	LOCAL DA OBRA	FREGUESIA	NATUREZA DA OBRA	DELIBERAÇÃO
Teresa M. de M. e Castro P. Braga da Costa	01/00	Quinta do Monte Paleiros	R. de Nisa	Recepção provisória	Aprovar por unanimidade a recepção provisória

2. INTENÇÃO DE INDEFERIMENTO (CPA – ARTIGOS 100.º E 101.º):

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

3. A INDEFERIR:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

D) OBRAS DE URBANIZAÇÃO A DEFERIR:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

E) PROJECTOS DE ARQUITECTURA:

1. A DEFERIR:

REQUERENTE	N.º PROC.	LOCAL DA OBRA	FREGUESIA	NATUREZA DA OBRA	DELIBERAÇÃO
Centro de Bem Estar Social do Reguengo	179/02	Largo da Casa do Povo	Reguengo	Ampliação, Alteração do Centro de bem Estar	Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura
Centro de Bem Estar Social da Freguesia da Urra	267/02	Rua da Igreja, S. Tiago	Urra	Ampliação do Centro de Bem Estar	Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura

2. INTENÇÃO DE INDEFERIMENTO (CPA – ARTIGOS 100.º E 101.º):

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

3.A INDEFERIR:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

F) PROJECTOS DAS ESPECIALIDADES A DEFERIR:

REQUERENTE	N.º PROC.	LOCAL DA OBRA	FREGUESIA	NATUREZA DA OBRA	DELIBERAÇÃO
António Maria Real Aires	11/02	Fonte do Cortiço, nº 3	Fortios	Construção habitação	Aprovar por unanimidade e emitir licença
Maria António L. Carrajola	198/02	Sítio do Briando	Reguengo	Construção cozinha e	Aprovar por unanimidade e

				garagem	emitir licença
--	--	--	--	---------	----------------

G) LICENÇA CADUCADA A DEFERIR:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

H) PROPRIEDADE HORIZONTAL A DEFERIR:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

I) DIVERSOS:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

II. PROJECTOS DE INICIATIVA MUNICIPAL A DEFERIR:

NATUREZA DA OBRA	FREGUESIA	LOCAL	DELIBERAÇÃO
Projecto de Regulamento Municipal de Urbanização, Edificação, Taxas e Compensações Urbanísticas.			Aprovar por unanimidade o Projecto de Regulamento Municipal de Urbanização, Edificação, Taxas e Compensações Urbanísticas e submetê-lo à Assembleia Municipal.
“Melhoria das Acessibilidades nas Freguesias Rurais – 1ª Fase – Sinalização Vertical e Horizontal”		Concelho de Portalegre	Aprovar por unanimidade a proposta do Senhor Presidente, no sentido de retirar o assunto para informação complementar a ser presente à próxima reunião.

FORA DA ORDEM DO DIA:

=====

Reconhecendo depois a Câmara, por unanimidade, a urgência de deliberação imediata sobre outros assuntos não incluídos na ordem do dia, nos termos do art.º

19.º do Decreto-Lei n.º 442/91, de 15 de Novembro, na sua actual redacção, tratou os seguintes assuntos.-----

PROJECTOS DE ARQUITECTURA:

1. A DEFERIR:

REQUERENTE	N.º PROC.	LOCAL DA OBRA	FREGUESIA	NATUREZA DA OBRA	DELIBERAÇÃO
Paula Cristina G. Mariquito Crisanto	120/03	R. Barroca, nº 6	Fortios	Construção telheiro	Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura
Lucília Mouco Nicolau Moisés	167/03	Praça do Município	Sé	Colocação de laje	Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura

F) PROJECTOS DAS ESPECIALIDADES A DEFERIR:

REQUERENTE	N.º PROC.	LOCAL DA OBRA	FREGUESIA	NATUREZA DA OBRA	DELIBERAÇÃO
José Joaquim Lourinho Marmelo	45/03	Quinta da Cerca, lote 8	Sé	Construção de moradia	Aprovar por unanimidade e emitir licença

ORDEM DO DIA:

=====

Retomando a Ordem do Dia, a Câmara tratou os seguintes assuntos:

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL E FINANÇAS:

=====

Por solicitação do Senhor Vereador António Chaparro, que terá necessidade de se ausentar, foi tratado o assunto seguinte: -----

DIVERSOS:

=====

ASSUNTO	ANEXOS	DELIBERAÇÃO
Proposta de Regulamento Municipal de Drenagem de Águas Residuais para o Concelho de Portalegre	Proposta de Regulamento Municipal de Drenagem de Águas Residuais para o Concelho de Portalegre.	Em relação ao assunto, apresentou o Senhor Vereador António Chaparro, a seguinte proposta: 1.º- Que seja eliminado o ponto 1, alínea b) do art.º 35º. 2.º.-Que seja eliminado o art.º 37.º; 3.º Que seja eliminado o ponto 2 do anexo II e que seja eliminada tarifa fixa, constante do ponto 3. do referido anexo II . Após longa discussão sobre o assunto, propôs por fim o Senhor Vereador Luís Pargana, que o mesmo tivesse continuidade na reunião seguinte, o que foi aprovado por unanimidade.

CONTABILIDADE:

=====

ASSUNTO	ANEXOS	DELIBERAÇÃO
Orçamento para 2003	Documento relativo à 6.ª alteração	Aprovar por unanimidade a 6.ª alteração ao Orçamento/2003.
Grandes Opções do Plano para 2003	Documento relativo à 6.ª alteração	Aprovar por unanimidade, a 6.ª alteração às Grandes Opções do Plano.

SAÍDA DO SENHOR VEREADOR:

Neste momento, solicitou o Senhor Vereador António Chaparro, autorização para se ausentar da reunião, por motivos profissionais. -----

PATRIMÓNIO:

=====

COMPRA E VENDA DE IMÓVEIS:

IMÓVEL	VALOR	ANEXOS	DELIBERAÇÃO
Aquisição do logradouro do prédio urbano sito na Rua Luís de Camões, n.º 31, propriedade de Idalina Batista Ceia	€ 49 500,00	Ofício ref.ª PP.3CTO120/ /AP-P.º 2.6.2, da Directora Executiva da PortalegrePolis S.A, referindo que no âmbito do Programa Polis está prevista a aquisição do referido logradouro, para requalificação do espaço público envolvente à muralha e que a proprietária aceita vender o mesmo, pelo valor de € 49 500,00, anexando os elementos necessários à concretização da escritura.	Adquirir por unanimidade, o logradouro do prédio urbano sito na Rua Luís de Camões, n.º 31, pelo valor de € 49 500,00, para a realização da acção de requalificação do espaço público envolvente à muralha, no âmbito do Programa Polis.
Venda de lote de terreno, na Zona Industrial, com uma área entre 1500 a 2000m2		Ofício n.º 192, datado de 03.07.02, do CACE-Centro de Apoio à Criação de Empresas do Alto Alentejo, solicitando a disponibilização de um lote na Zona Industrial, a um preço reduzido, destinado à construção das futuras instalações da Molduvidro, acompanhado de informação n.º 71, datada de 03.07.28, do Serviço de Património, referindo as condições de venda directa feita pela Câmara, às empresas criadas a partir do CACE.	Autorizar por unanimidade o pedido formulado pelo CACE, e proceder à venda directa do lote na zona industrial, n.º 106 para instalação da empresa Molduvidro ao preço de € 5,00/m2 e submeter esta deliberação à Assembleia Municipal.

APROVISIONAMENTO:

=====

FORNECIMENTO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS:

DESIGNAÇÃO	ANEXOS	DELIBERAÇÃO
Execução de Cartografia Numérica dos Aglomerados do Concelho de Portalegre	Informação datada de 03/07/28 do Serviço de Aprovisionamento, remetendo minuta de contrato para prestação de serviço, adjudicado à empresa Nível, Ld. ^a	Aprovar por unanimidade, a minuta do contrato no valor de € 119 723,84, incluindo o IVA.

DELIBERAÇÕES DIVERSAS:

=====

LICENÇAS ESPECIAIS DE RUÍDO:

REQUERENTE	DATA	EVENTO	LOCAL	HORÁRIO	DELIBERAÇÃO
Junta de Freguesia de Fortios	3 de Agosto	Tourada à Vara Larga	Praça de Toiros de Fortios	Das 22h à 01h	Ratificar por unanimidade, o despacho do Sr. Vice-Presidente que deferiu o pedido.
Junta de Freguesia de Fortios	31 de Julho 1, 2 e 3 de Agosto	Espectáculos Musicais, Bailes	Largo da Boavista	Das 20h às 03h	Ratificar por unanimidade, o despacho do Sr. Vice-Presidente que deferiu o pedido.
Junta de Freguesia de Fortios	31 de Julho 1,2 e 3 de Agosto	Lançamento de foguetes	Largo da Boavista	Dia 31 de Julho às 8.30h e às 11 h; Dias 1,2 e 3 de Agosto, às 8.30h e às 20 h	Ratificar por unanimidade, o despacho do Sr. Vice-Presidente que deferiu o pedido.
Centro Popular dos Trabalhadores Caiense	26 e 27 de Julho	Baile	Polidesportivo do C.P.T. Caiense	Das 20h às 04h	Ratificar por unanimidade, o despacho do Sr. Vice-Presidente que deferiu o pedido.
Fábrica da Igreja Paroquial de Alegrete	14 e 17 de Agosto	Largadas	Rua de Baixo	Das 22h à 01h	Aprovar por unanimidade, o pedido.
Fábrica da Igreja	15, 16 e 17 de Agosto	Festival de Acordeons e	Largo do Canto	Dia 15 e 16 das 22h às 04h	Aprovar por unanimidade, o

Paroquial de Alegrete		Bailes		Dia 17 das 17h às 20h	pedido.
Fábrica da Igreja Paroquial de Alegrete	16 de Agosto	Tourada à Vara Larga	Praça de Toiros	Das 17h às 20h	Aprovar por unanimidade, o pedido.

Em relação ao assunto atrás referido, propôs o Senhor Presidente que durante a época estival não fossem autorizados espectáculos de pirotécnia, o que teve a concordância do executivo. -----

OCUPAÇÃO DA VIA PÚBLICA:

REQUERENTE	TIPO DE OCUPAÇÃO	LOCAL	ÁREA OCUPADA	PERÍODO DE OCUPAÇÃO	DELIBERAÇÃO
Requerimento de "O Escondidinho-Actividades Hoteleiras, Lda" acompanhado de informação n.º 137 de 03.07.21 do DUOM, emitindo parecer favorável, desde que a circulação pedonal seja salvaguardada.	Esplanada	Trav. ^a das Cruzes n.ºs 1-3	10 m2	Julho a Setembro	Autorizar por unanimidade o pedido, de acordo com o referido parecer técnico e mediante o pagamento das respectivas taxas.

REQUERENTE	TIPO DE OCUPAÇÃO	LOCAL	ÁREA OCUPADA	PERÍODO DE OCUPAÇÃO	DELIBERAÇÃO
Requerimento de João Arnaldo Calado Milhinhos, acompanhado de informação n.º 139 de 03.07.22 do DUOM, emitindo parecer favorável à pretensão	Esplanada	Rua Cidade Vila do Conde, n.º 8	10 m2	Julho a Setembro	Autorizar por unanimidade o pedido, de acordo com o referido parecer técnico e mediante o pagamento das respectivas taxas.
Requerimento de SILVA & Serra, Ld.ª acompanhado de informação n.º 136 de 03.07.21 do DUOM, emitindo parecer favorável, desde que a circulação viária seja salvaguardada.	Esplanada	Av.ª Isaura Correia Santos, n.º 14-Alegrete	27 m2	Julho a Setembro	Autorizar por unanimidade o pedido, de acordo com o referido parecer técnico e mediante o pagamento das respectivas taxas.

TRÂNSITO E ESTACIONAMENTO:

REQUERENTE	INFORMAÇÕES/OFÍCIOS	LOCAL	DELIBERAÇÃO
Associação Comercial de Portalegre	Informação DIOM n.º.425, datada de 03/07/14, remetendo, na sequência da deliberação de 03.07.09, nova solução de estacionamento, conforme solicitação da Associação Comercial, através do ofício n.º. 140/03, datado de 25/03/03.	Rua 31 de Janeiro	Aprovar por unanimidade, a solução apresentada, e colocação de placa de cargas e descargas, com tempo definido de 15 minutos.
Polícia de Segurança Pública	Ofício n.º 809/ET, datado de 03.07.01, da Polícia de		Aprovar por unanimidade, a

	Segurança Pública, apresentado proposta de sinalização para passagem inferior, nos Penedos Gordos, acompanhado de informação DIOM n.º447 datada de 03.07.29, propondo que sejam colocados espelhos parabólicos nas duas entradas do túnel e a colocação de uma placa de Stop.		proposta apresentada.
Junta de Freguesia da Urra	Ofício n.º 52/2003, datado de 03.03.10, da Junta de Freguesia da Urra, solicitando a colocação de um traço descontínuo, ao lado do traço contínuo junto ao estabelecimento de padaria, de modo a que o proprietário possa efectuar cargas e descargas, acompanhado de informação DIOM n.º. 449, datada de 03.07.29, referindo que a solução do problema seria a alteração do traço e colocação de placa de cargas e descargas, com tempo definido de 15 minutos.	Freguesia da Urra	Aprovar por unanimidade a solução apresentada.
Junta de Freguesia de Alegrete	Informação DIOM n.º 450, datada de 03.07.29, informando, na sequência do pedido formulado pela Junta de Freguesia de Alegrete, a necessidade de colocação de três placas de estacionamento proibido e duas placas de fim de estacionamento, na Rua do Outeiro.	Rua do Outeiro	Autorizar por unanimidade, a colocação das placas referidas, na Rua do Outeiro.
Residentes da Zona	Informação DIOM n.º 431, datada de 03.07.08, informando que para solucionar o problema relativo ao corte de trânsito a veículos pesados no caminho do Cabeço de Mouro-Areeiro, é necessário 2 placas de trânsito proibido a veículos pesados, com adicional (excepto a obras no troço e veículos de recolha de lixo).	Cabeço de Mouro-Areeiro	Autorizar por unanimidade, a colocação das placas referidas, no caminho do Cabeço de Mouro.
Polícia de Segurança Pública	Ofício n.º 2658, datado de 03.07.25, do Hospital Doutor	Hospital Dr.José Maria	Aceitar por unanimidade, as

	José Maria Grande, dando a sua concordância às propostas apresentadas pela Polícia de Segurança Pública, para solução do trânsito, junto à saída do Hospital, acompanhado de ofício n.º 833/ET, da Polícia de Segurança Pública.	Grande	propostas apresentadas pela Polícia de Segurança Pública, atenta a concordância do referido Hospital.
--	--	--------	---

DIVERSOS:

ASSUNTO	ANEXOS	DELIBERAÇÃO
Delegação de Competências ao Instituto de Soldadura e Qualidade	Informação DUOM/DEP, n.º 731, datada de 03.07.18, propondo a delegação de competências de selagem das instalações de elevação mecânicas que não cumprem as condições mínimas de funcionamento, no Instituto de Soldadura e Qualidade, conforme previsto no contrato estabelecido entre a Câmara e o referido Instituto, acompanhada de ofício n.º 773, datado de 03.07.16, da Associação de Municípios do Norte Alentejano.	Delegar por unanimidade, no Instituto de Soldadura e Qualidade, a competência para selagem do referido equipamento, ao abrigo do n.º 4 do art.º 11.º do Dec-Lei 320/2002.
Condicionamento de trânsito	Telecópia ref.ª IFR/03.1207/AB/PX datada de 03.07.04, da empresa Tagusgás, solicitando um prolongamento de prazo, até ao dia 8 de Agosto, para instalação da tubagem de gás, na Rua Olinda Sardinha conforme planta que anexa.	Ratificar por unanimidade, o despacho do Senhor Presidente que autorizou o pedido.

ASSUNTO	ANEXOS	DELIBERAÇÃO
Águas/Contrato de Fornecimento : Grupo Desportivo Portalegrense	Ofício n.º 5343, datado de 22 do mês em curso, dos Serviços Municipalizados de Águas e Transportes da Câmara Municipal de Portalegre, remetendo fotocópia da deliberação do Conselho de Administração de 03.07.14, respeitante ao referido contrato.	Ratificar por unanimidade, a deliberação do Conselho de Administração que autorizou a colocação do contador em nome da Câmara Municipal de Portalegre, ficando os consumos a ser contabilizados para efeitos de estatística, devendo os Serviços Municipalizados apresentar estudo no prazo de 30 dias sobre níveis de utilização ,de modo a fundamentar o estabelecimento de um limite para a isenção .
Instituto Regulador de Águas e Resíduos –IRAR	Circular n.º 103/2003, datada de 03.07.28 da Associação Nacional de Municípios Portugueses, referindo que discorda com a Portaria que define os critérios para o cálculo das taxas a serem pagas ao Instituto Regulador de Águas e Resíduos, pelas entidades gestoras concessionárias dos sistemas multimunicipais e municipais e demais entidades gestoras de água para consumo humano, sugerindo aos municípios que não paguem as taxas agora fixadas.	Subscrever por unanimidade, a posição tomada pela Associação Nacional de Municípios Portugueses e proceder em conformidade com a proposta apresentada.
7.ª Alteração Orçamental/ /2003, dos Serviços Municipalizados	Ofício n.º 5377, datado de 03.07.28, dos Serviços Municipalizados de Águas e Transportes da Câmara Municipal de Portalegre, remetendo o original da referida Alteração Orçamental .	Aprovar por unanimidade, a 7.ª Alteração Orçamental/ /2003, dos Serviços Municipalizados.
Cerciportalegre/Pedido de Passes	Ofício n.º 4781, datado de 03.07.10, dos Serviços Municipalizados de Águas e Transportes da Câmara Municipal de Portalegre, remetendo ofício n.º 165/03, da Cerciportalegre, solicitando passes gratuitos para deslocação de alunos , utentes ou formandos .	Aprovar por unanimidade, a emissão de passes gratuitos.

DEPARTAMENTO DA CULTURA, ASSUNTOS SOCIAIS, EDUCAÇÃO,

DESPORTO E TURISMO:

HABITAÇÃO SOCIAL:

REQUERENTE	INFORMAÇÃO	PONTUAÇÃO	DELIBERAÇÃO
Associação de Bombeiros Voluntários de Portalegre	N.º 283/2003, datada de 03/07/18, da Divisão de Assuntos Sociais e Educação, relativa ao realojamento da inquilina, Maria da Conceição Martins e sua filha, do prédio sito na Rua 5 de Outubro n.º 88 e 90, propriedade da Associação de Bombeiros Voluntários de Portalegre, devido ao facto do mesmo apresentar perigo eminente de derrocada.		Atribuir um fogo de tipologia T1 ou T2, com carácter de urgência.
João Alberto Pires Carmona	Informação n.º 279/2003, datada de 03/07/17, da Divisão de Assuntos Sociais e Educação, propondo a anulação da deliberação de 99.06.02, no sentido de atribuição de casa a João Alberto Pires Carmona, uma vez que este não apresentou, dentro do prazo, os documentos para actualização de dados, entendendo-se por isso que não está interessado na atribuição do fogo .		Anular por unanimidade, a deliberação de 99.06.02, com base na informação prestada pela Divisão de Assuntos Sociais.
Elizete Conceição Santos	Informação n.º 281/2003, datada de 03/07/17, da Divisão de Assuntos Sociais e Educação, propondo a anulação da deliberação de 01.05.11, no sentido de atribuição de casa a Elizete Conceição Santos, uma vez que esta não apresentou, dentro do prazo, os documentos para actualização de dados,		Anular por unanimidade, a deliberação de 01.05.11, com base na informação prestada pela Divisão de Assuntos Sociais.

	entendendo-se por isso que o mesmo não está interessado na atribuição do fogo.		
--	--	--	--

PEDIDOS DE SUBSÍDIOS :

REQUERENTE	TIPO DE APOIO SOLICITADO	FINALIDADE DO SUBSÍDIO	DELIBERAÇÃO
Carta datada de 03.07.01, da Cruz Vermelha Portuguesa-Núcleo de Águeda	Donativo no valor de €10,00	Construção de um Centro Comunitário denominado "Porta Aberta".	Informar por unanimidade que não é legalmente possível satisfazer o solicitado,
Ofício ref. ^a 354-DL, datado de 03.07.18, da Associação Nacional de Municípios Portugueses	Atribuição de uma subvenção no montante de € 2 525,00	Projecto de Cartografia Digital para o Arquipélago de Cabo-Verde.	Aprovar por unanimidade, a proposta do Senhor Presidente no sentido de se atribuir uma subvenção no montante de € 1.250,00, no âmbito da geminação de Mindelo - S. Vicente.
Carta datada de 03.07.09, da Comissão de Festas do Monte Francisco-S.Julião, solicitando a atribuição de um subsídio em nome da Fábrica da Igreja Paroquial da Freguesia de S. Julião	Apoio financeiro	Festejos Populares em honra de Nossa Senhora de Fátima.	Aprovar por unanimidade a proposta do Senhor Presidente, no sentido da atribuição de um subsídio no valor de € 1000, à Fabrica da Igreja Paroquial da Freguesia de S. Julião.
Carta s/data do Grupo de Forcados Amadores de Portalegre	Apoio financeiro	Obras de beneficiação na sede da Associação do Grupo de Forcados, sita no Largo do Espírito Santo.	Aprovar por unanimidade, a proposta do Senhor Presidente no sentido da atribuição de um subsídio no valor de €2500, tendo em conta a necessidade de obras na sua sede.
Carta s/data, do Grupo Desportivo de Fortios	Pedido de Subsídio	Festas Populares	Aprovar por unanimidade, a proposta do Senhor Presidente,

			no sentido da atribuição de um subsídio no valor de €500
Ofício n.º 97/2003, datado de 03.07.21, da Sociedade Musical Euterpe	Contribuição financeira, para aluguer de transporte para deslocação a Espanha	Intercâmbio com a Banda de Monesterio (Espanha), nos dias 16 e 17 de Agosto	Aprovar por unanimidade, a proposta do Senhor Presidente, no sentido da atribuição de um subsídio no valor de € 650
Informação datada de 03.07.11, da Divisão de Assuntos Sociais e Educação, relativa à aquisição de 10 ou 15 livros, de Gabriel Raimundo, intitulado "Desafios de Água"	Aquisição de livros	Aquisição de livros.	Aprovar por unanimidade, a proposta do Senhor Vereador, Luís Pargana, no sentido de se adquirir 5 exemplares.

ESCLARECIMENTOS DIVERSOS:

Listagem de subsídios atribuídos em 2002 e listagem dos subsídios atribuídos até 31 de Julho, solicitados pelos Vereadores Amílcar Santos e António Chaparro, em reunião de 03.07.09

A Câmara tomou conhecimento. -----

BALANCETE:

=====

Os saldos em dinheiro em poder do tesoureiro e em depósito são em 2003/08/04:- -

Conta da Câmara – € 1 319 730,24 (um milhão trezentos e dezanove mil setecentos e trinta euros e vinte e quatro cêntimos). -----

Sendo em numerário – € 28 336,16 (vinte e oito mil trezentos e trinta e seis euros e dezasseis cêntimos). -----

Fundos Maneio – 5 598,35 € (cinco mil quinhentos e noventa e oito euros e trinta e cinco cêntimos). -----

Em depósito bancário – € 1 285 795,73 (um milhão duzentos oitenta e cinco mil setecentos noventa e cinco euros e setenta e três cêntimos). -----

Sendo – € 473 858,00 (quatrocentos e setenta e três mil oitocentos e cinquenta euros) em contas a prazo -----

Conta de Operações de Tesouraria – € 146 394,88 (cento e quarenta e seis mil trezentos e noventa e quatro euros e oitenta e oito cêntimos). -----

FORA DA ORDEM DO DIA:

=====

Nos termos do art.º 19.º do Decreto-Lei n.º 442/91, de 15 de Novembro, na sua actual redacção, propôs o Senhor Presidente a aceitação, **Fora da Ordem do Dia**, dos assuntos a seguir mencionados, o que foi aceite, por unanimidade.-----

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL E FINANÇAS:

=====

DIVERSOS:

ASSUNTO	ANEXOS	DELIBERAÇÃO
Homenagem do forçado Informação	Informação do Gabinete de Apoio à Presidência, datada de 03.06.24, relativa ao apoio na homenagem ao forçado Pedro Belacorça .Aquisição de bilhetes para a corrida de touros de 27 de Junho, no valor de €770 e oferta de placa homenageando o forçado, no valor de €270 + IVA	Ratificar por unanimidade, o despacho do Senhor Presidente que autorizou o pedido.

DEPARTAMENTO DA CULTURA, ASSUNTOS SOCIAIS, EDUCAÇÃO,

=====

DESPORTO E TURISMO:

=====

HABITAÇÃO SOCIAL:

REQUERENTE	INFORMAÇÃO	PONTUAÇÃO	DELIBERAÇÃO
João Bento	Informação n.º 292/2003, datada de 03/07/25, da Divisão de Assuntos Sociais e Educação, referente a um pedido de habitação.	0	Informar por unanimidade, que não existem fogos disponíveis.
Fernanda Maria Anacleto Lameira	Informação n.º 294/2003, datada de 03/07/25, da Divisão de Assuntos Sociais e Educação, referente a um pedido de habitação.	0	Informar por unanimidade, que não existem fogos disponíveis.
Domingas Simões de	Informação n.º 262/2003,		Autorizar por

Barros	datada de 03/07/25, da Divisão de Assuntos Sociais e Educação, referente a um pedido de permuta de habitação.		unanimidade, a mudança de habitação de tipologia T2 para T3.
João José Silveira Romão	Informação n.º 280/2003, datada de 03/07/17, da Divisão de Assuntos Sociais e Educação, propondo a anulação da deliberação de 2000-11-10, no sentido de atribuição de casa a João José Silveira Romão, uma vez que este não apresentou, dentro do prazo, os documentos para actualização de dados, entendendo-se por isso que não está interessado na atribuição do fogo.		Anular por unanimidade, a deliberação de 00.11.10, com base na informação prestada pela Divisão de Assuntos Sociais.

FALTAS:

=====

A Câmara deliberou, por unanimidade, justificar as faltas dadas pelos Senhores Vereadores Amílcar Joaquim de Jesus Santos e Sérgio Vasco Dias Luz, por motivo de férias. -----

ENCERRAMENTO:

=====

Não havendo outros assuntos a tratar foi, pelo Senhor Presidente, encerrada a reunião, eram 12.10 da qual foi lavrada a presente acta que, depois de aprovada, vai ser assinada pelo Sr. Presidente: -----
 E eu, _____, Chefe de Divisão Financeira, a redigi e subscrevo.-----

